

AVISOS DE RETIFICAÇÃO

No aviso de registro de preço 38/2019, pregão 13/2019, da Empresa BIOVALIC COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS LTDA, CNPJ 08.924.875/0001-91, publicado no DOU do dia 03/07/2019, p.62, processo 23067.073698/2018-41, ONDE SE LÊ: representada por CLARISSA LIMONTA LASSALA MATIAS CPF-311.819.948-29, LEIA-SE: representada por: Leticia Limonta Lassala Madio, CPF: 344.218.988-80.

No aviso de registro de preço 40/2019, pregão 13/2019, da Empresa H. P. DE VASCONCELOS CNPJ 17.326.872/0001-47, publicado no DOU do dia 03/07/2019, p.62, processo 23067.073698/2018-41, ONDE SE LÊ: representada por: HENRIQUE PINHEIRO DE VASCONCELOS CPF-004.243.213-86, LEIA-SE: representada por: Ana Cristina de Souza Oliveira, CPF: 371.639.303-72.

No aviso de registro de preço 43/2019, pregão 13/2019, da Empresa PROSAUDE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR EIRELI CNPJ 26.383.168/0001-17, publicado no DOU do dia 03/07/2019, p.62, processo 23067.073698/2018-41, ONDE SE LÊ: representada por: EMANUELA CACILDA DE AQUINO RUFINO CPF- 772.765.403-59, LEIA-SE: representada por: Grace Kelly Vaconcelos Nunes, CPF: 275.533.703-63.

Fortaleza, 10 de setembro de 2021
ALMIR BITTENCOURT DA SILVA
Pró-Reitor de Planejamento e Administração/UFCE

AVISOS DE RETIFICAÇÃO

No aviso de registro de preço 38/2019, pregão 13/2019, da Empresa BIOVALIC COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS LTDA, CNPJ 08.924.875/0001-91, publicado no DOU do dia 03/07/2019, p.62, processo 23067.073698/2018-41, ONDE SE LÊ: representada por CLARISSA LIMONTA LASSALA MATIAS CPF-311.819.948-29, LEIA-SE: representada por: Leticia Limonta Lassala Madio, CPF: 344.218.988-80.

No aviso de registro de preço 40/2019, pregão 13/2019, da Empresa H. P. DE VASCONCELOS CNPJ 17.326.872/0001-47, publicado no DOU do dia 03/07/2019, p.62, processo 23067.073698/2018-41, ONDE SE LÊ: representada por: HENRIQUE PINHEIRO DE VASCONCELOS CPF-004.243.213-86, LEIA-SE: representada por: Ana Cristina de Souza Oliveira, CPF: 371.639.303-72.

No aviso de registro de preço 43/2019, pregão 13/2019, da Empresa PROSAUDE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR EIRELI CNPJ 26.383.168/0001-17, publicado no DOU do dia 03/07/2019, p.62, processo 23067.073698/2018-41, ONDE SE LÊ: representada por: EMANUELA CACILDA DE AQUINO RUFINO CPF- 772.765.403-59, LEIA-SE: representada por: Grace Kelly Vaconcelos Nunes, CPF: 275.533.703-63.

Fortaleza, 13 de setembro de 2021
ALMIR BITTENCOURT DA SILVA
Pró-Reitor de Planejamento e Administração/UFCE

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No extrato de convênio, celebrado com a UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ, publicado no DOU do dia 10/09/2021, p.86, processo 23067.037501/2021-13, ONDE SE LÊ: "CLÍNICA MÉDICA DR EDUARDO FURLANI", leia-se "CLINICA MÉDICA DR. EDUARDO FURLANI - EIRELI".

Fortaleza, 13 de setembro de 2021
ALMIR BITTENCOURT DA SILVA
Pró-Reitor de Planejamento e Administração/UFCE

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2021 - UASG 153046 - UFES

Número do Contrato: 28/2018.
Nº Processo: 23068.017054/2017-81.
Pregão. Nº 55/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO. Contratado: 09.445.502/0001-09 - SOLUCOES SERVICOS TERCEIRIZADOS- EIRELI. Objeto: Acréscimo do quantitativo do objeto contratual no percentual de 5,92% ao valor mensal do contrato. Vigência: 18/09/2018 a 19/09/2021. Valor Total do Termo Aditivo: R\$ 5.807,70. Valor Global Atualizado do Contrato: R\$ 2.165.708,70. Data de Assinatura: 29/07/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 29/07/2021).

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 21/2021

Empresas vencedoras do certame: 04.855.570/0001-14 - F.MARQUES DE SA: Itens 04 e 05. 27.987.086/0001-44 - SUPREMA HOSPITALARES EIRELI: Item 06 e 07. 16.566.588/0001-85 - SERMED COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA: Itens 08 e 09. 32.708.161/0001-20 - PROLINE MATERIAL HOSPITALAR - EIRELI: Itens 10, 11, 12 e 13. 59.403.410/0001-26 - INTERJET COMERCIAL EIRELI: Itens 14, 15 e 16. 05.763.509/0001-00 - ALG RIO COMERCIO DE PRODUTOS EIRELI: Item 30. Itens desertos: 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28 e 29. Itens cancelados: 01, 02 e 03.

VICTÓRIA LACERDA
Pregoeira

(SIDECE - 13/09/2021) 153046-15225-2021NE800001

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 60/2021

Empresa Vencedora: SERTEL SERVICOS TECNICOS LTDA, CNPJ: 32.478.364/0001-78. Valor: R\$ 108.897,00.

FERNANDO HIDEKI KABASAWA
Pregoeiro

(SIDECE - 13/09/2021) 153046-15225-2021NE800001

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2012/2021 - UASG 153050

Nº Processo: 23068035132202114. Objeto: Formação de Registro de Preços para aquisição de Materiais para confecção de cercas de divisas para atender as demandas da Coordenação de Áreas Experimentais do Centro Ciências Agrárias e Engenharias da UFES, com período de vigência de 12 (doze) meses, na modalidade de compra Pregão eletrônico (SRP) e julgamento por Menor Preço por item, conforme condições, quantidades, especificações e exigências contidas neste instrumento: . Total de Itens Licitados: 11. Edital: 14/09/2021 das 08h00 às 17h00. Endereço: Alto Universitário, S/n - Cx. Postal 16, - Alegre/ES ou <https://www.gov.br/compras/edital/153050-5-02012-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 14/09/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 27/09/2021 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Se houver divergências entre a descrição e as quantidades dos itens divulgada no site www.comprasnet.gov.br, que constará nas notas de empenhos a

serem emitidos após a homologação da licitação e o que consta no Termo de Referência/EDITAL prevalecerá o que consta no Termo de Referência/EDITAL. Srs licitantes para efeito de julgamento das propostas deste pregão, os produtos deverão ser ofertados conforme: condições, quantidades, especificações e exigências contidas no Edital.

GUILHERME FOSSI NASCIMENTO
Pregoeiro

(SIASGnet - 13/09/2021) 153050-15225-2021NE800001

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2011/2021 - UASG 153050

Nº Processo: 23068034800202188. Objeto: Formação de Registro de Preços para aquisição de sementes para plantio de forragens para atender as demandas Coordenação de Áreas Experimentais do Centro Ciências Agrárias e Engenharias da UFES, com período de vigência de 12 (doze) meses, na modalidade de compra Pregão eletrônico (SRP) e julgamento por Menor Preço por item, conforme condições, quantidades, especificações e exigências contidas neste instrumento: . Total de Itens Licitados: 3. Edital: 14/09/2021 das 08h00 às 17h00. Endereço: Alto Universitário, S/n - Cx. Postal 16, - Alegre/ES ou <https://www.gov.br/compras/edital/153050-5-02011-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 14/09/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 27/09/2021 às 14h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Se houver divergências entre a descrição e as quantidades dos itens divulgada no site www.comprasnet.gov.br, que constará nas notas de empenhos a serem emitidos após a homologação da licitação e o que consta no Termo de Referência/EDITAL prevalecerá o que consta no Termo de Referência/EDITAL. Srs licitantes para efeito de julgamento das propostas deste pregão, os produtos deverão ser ofertados conforme: condições, quantidades, especificações e exigências contidas no Edital.

GUILHERME FOSSI NASCIMENTO
Pregoeiro

(SIASGnet - 13/09/2021) 153050-15225-2021NE800001

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE CONTRATOS E CONVÊNIOS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1013/2021

Processo nº. 23068.043639/2021-33. Partícipes: Universidade Federal do Espírito Santo/UFES (CNPJ: 32.479.123/0001-43) e Fundação Espírito-Santense de Tecnologia/FEST (CNPJ: 02.980.103/0001-90). Objeto: Regulamentação da atuação da fundação na prestação de apoio ao projeto de pesquisa denominado "SOMA-SI: Um programa de Autogerenciamento do Bem-Estar a partir da análise do Estresse de Agentes da Segurança Pública do Espírito Santo" no âmbito do Contrato firmado, entre a FEST e a Secretaria de Segurança Pública/ES, bem como manifestar a anuência da UNIVERSIDADE para com o Contrato supra referido. Ato de Dispensa nº: 1013/2021. Valor: R\$0,00 (não oneroso). Vigência: 12 (doze) meses a contar da data de sua assinatura. Data da assinatura: 09/09/2021.

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO
COORDENAÇÃO DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 46/2021 - UASG 150123 - PLAP/PLAN

Nº Processo: 23069.158866/2021-52.
Dispensa Nº 58/2021. Contratante: COORD. DE PROJ. C/A FUND. DE APOIO. Contratado: 03.438.229/0001-09 - FUNDACAO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIONAL A UFF. Objeto: Apoio ao Projeto Museu do Trabalho e dos Direitos Humanos. Custo Operacional R\$ 20.020,00. Coordenador: Alejandra Luisa Magalhães Estevez- SIAPE 2364222. Fiscal: Raphael Jonathas da Costa Lima - SIAPE 1768778. Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 24 - Inciso: XIII. Vigência: 13/09/2021 a 28/02/2023. Valor Total: R\$ 200.000,00. Data de Assinatura: 13/09/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 13/09/2021).

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2021 - UASG 150182 - PROAD/UFF

Nº Processo: 23069.152835/2021-98.
Regime Diferenciado de Contratações Nº 1/2021. Contratante: PRO-REITORIA DE ADMINISTRACAO/UFF. Contratado: 40.174.930/0001-86 - PARGO ENGENHARIA LTDA. Objeto: O objeto do presente termo de contrato é a realização de obra de reforma do prédio anexo a instituto de biologia (física velha) no campus do valonguinho, para instalação do instituto de estudos comparados em administração de conflitos - inec da universidade federal fluminense.. Fundamento Legal: CONTRATAÇÃO PÚBLICA LEI 12.462 / 2011 - Artigo: 1 - Inciso: X. Vigência: 14/09/2021 a 14/07/2022. Valor Total: R\$ 212.008,86. Data de Assinatura: 09/09/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 13/09/2021).

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 107/2021 - UASG 150182

Nº Processo: 23069160706202173 . Objeto: Inscrição da Elizangela Cruvinel Zuza , SIAPE nº: 2361172 Professor do Magistério Superior no ISNF no curso/ evento "Cirurgia Plástica Periodontal Técnico e Laboratorial ", no período de 16/09/2021 a 17/09/2021 Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993.. Justificativa: Atender ao SANT/DDA Declaração de Inexigibilidade em 03/09/2021. JOAO PAULO MARQUES MORAES. Substituto Pró Reitora de Administração. Ratificação em 09/09/2021. ANTONIO CLAUDIO LUCAS DA NOBREGA. Reitor. Valor Global: R\$ 1.250,00. CNPJ CONTRATADA : 19.858.626/0001-61 ELCIO MARCANTONIO TREINAMENTO PROFISSIONAL LTDA.

(SIDECE - 13/09/2021) 150182-15227-2020NE800237

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2021 - UASG 150182 - PROAD/UFF

Número do Contrato: 26/2020.
Nº Processo: 23069.153651/2020-64.
Regime Diferenciado de Contratações. Nº 3/2020. Contratante: PRO-REITORIA DE ADMINISTRACAO/UFF. Contratado: 05.498.127/0001-04 - E C R CONSULTORIA LTDA. Objeto: Constitui objeto do presente termo aditivo prorrogação do prazo de vigência contratual por mais 12(doze)meses, iniciando em 01 de setembro de 2021 e terminando em 01 de

